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ΕΚΔΙΚΗΤΙΚΗ ΑΠΟΛΥΣΗ ΣΤΟΝ ΟΜΙΛΟ  ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ            13/8/2020 

 

Ανακοινώθηκε πρόσφατα η απόλυση εργαζομένου από τα Κεντρικά Εργαστήρια του ομίλου 

ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ. 

 

Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ:  

Ο συνάδελφος που απολύθηκε, είναι βιολόγος, εργαζόταν επί τρεισήμισι χρόνια στα Κεντρικά 

εργαστήρια του ομίλου.  

Στο τέλος του προηγούμενου Μάρτη, ο συνάδελφος ανέδειξε το ζήτημα με τον αυξημένο αριθμό 

κρουσμάτων COVID,  μεταξύ των εργαζομένων στο χώρο δουλειάς του. 

 

Το Σωματείο μας κινήθηκε άμεσα, με αναφορές στους αρμόδιους φορείς και με συγκέντρωση στα 

Κεντρικά Εργαστήρια, στις 7/4/2020, όπου απαιτήσαμε μέτρα προστασίας. Η εταιρεία από την 

επόμενη μέρα, αναγκάστηκε να πάρει συγκεκριμένα μέτρα προστασίας, με αποτέλεσμα να 

μην παρουσιαστεί, μέχρι σήμερα, άλλο κρούσμα COVID, ανάμεσα στους εργαζόμενους.  

 

Στο τέλος του Ιούλη, η Διοίκηση της εταιρείας, απέλυσε τον εργαζόμενο, που ανέδειξε το ζήτημα.  

Ο συνάδελφος που απολύθηκε, με την ανιδιοτελή στάση του,  συνέβαλλε καθοριστικά να 

σταματήσει η διασπορά του COVID στο χώρο εργασίας.  

Η απόλυση έγινε σε περίοδο μεγάλης έλλειψης προσωπικού, που γίνεται εντονότερη λόγω των 

καλοκαιρινών αδειών. Επιπλέον, ο συνάδελφος, έχει υψηλές βαθμολογίες στις αξιολογήσεις, ενώ 

ακόμα και οι προϊστάμενοι του, είχαν άγνοια για την απόλυση. 

 Όλα τα παραπάνω αποδεικνύουν ότι η απόλυση έγινε με μοναδικό σκοπό, να σταματήσει κάθε  

διεκδίκηση, για μέτρα προστασίας στο χώρο δουλειάς. 

 

 

Καταγγέλλουμε την απόλυση ως εκδικητική. Θα συνεχίσουμε  να παλεύουμε με μεγαλύτερη 

αποφασιστικότητα, για ικανοποιητικές συνθήκες εργασίας, για αυξήσεις, για μόνιμη-σταθερή δουλειά. 

 

Η απόλυση είναι εκδικητική. Απαιτούμε την άμεση ανάκληση της. 

  

    Το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

  ΚΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ 

ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΧΩΡΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                                                      

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Α. ΚΑΙ ΤΗΣ Ο.Σ.Ν.Ι.Ε.    Μάρνης και Γ’ Σεπτεμβρίου 48β- 104 33 Αθήνα 

Τηλ:  2110129625,  6978008209   email seiygeias@gmail.com   www.seiya.gr  

mailto:seiygeias@gmail.com
http://www.seiya.gr/

